

Образование. Гимназия №17: талантливые учителя, способные ученики

Гимназист — это звучит гордо!

Мы счастливы, что выпала нам честь учиться в славном граде Королёве. Здесь много разных школ, лицеев есть, Любовь храним лишь к ней в душе и слове...

Из гимна учащихся гимназии №17

Опять весна... И опять родители спешат успеть записать своих детей в первый класс гимназии №17. Хотят люди учиться в нашей школе, и это приятно.

В городе много достойных учебных заведений. Так почему же наша школа так привлекает родителей? Почему на протяжении многих лет мы не снижаем планку по основным показателям: по количеству победителей и призёров различных олимпиад всех уровней, результатам ЕГЭ, качеству обучения и воспитания учащихся?

Несомненно, богатство любой школы — люди. У нас высокопрофессиональный и преданный делу коллектив. Большинство наших преподавателей имеют высшую квалификационную категорию, но главное всё-таки — это особая атмосфера, царящая в гимназии. Педагог должен быть не только асом, владеющим своим предметом в совершенстве, он просто обязан быть интересной, всесторонне развитой, талантливой личностью. Только тогда он уважаем коллегами, тогда ему верят ученики, доверяют родители. В гимназии много таких учителей, поэтому жизнь в школе насыщенная и очень интересная. Есть что вспомнить...

1977 год. В Калининграде открывается уникальная школа, совершенно новаторская по архитектуре. Рекордное количество учителей и учащихся начали новый учебный год в будущей гимназии. Бассейн, четыре спортивных зала, зимний сад — всё это поражаало воображение.

1991 год. Школа становится аэрокосмической. Открывается музей космонавтики, который играет важную роль в деле воспитания и образования наших учеников. И сегодня уча-

щиеся нашей гимназии в числе призёров и победителей Международной космической олимпиады и Всероссийской олимпиады «Созвездие» в разных номинациях. В этом учебном году школа награждена дипломом I степени за победу в городском конкурсе «Лучший уголок космической славы».

В 1992 году в гимназии открывается научно-учебный комплекс, оборудованный несколькими компьютерными классами, самый первый в нашем городе. На протяжении последних десяти лет на нашей базе проводится городская командная олимпиада по информатике, где ученики гимназии всегда становятся победителями и призёрами.

Создаётся и начинает активно функционировать Музей боевой славы. Основу экспозиции составляет материал о 4-й танковой армии и входящем в её состав 299-м миномётном полке. Музей обладает огромным образовательным потенциалом, так как сохраняет и экспонирует подлинные исторические документы. Особенно трепетно относимся к подлинным письмам с фронта.

Сегодня, как никогда, мы понимаем, что перед школой стоит важнейшая задача — воспитать не просто гармонично развитую личность, а настоящих патриотов своей Родины, высоко нравственных и порядочных людей. Постижение истории своей страны через бережно сохраняемую историю своей семьи, своего города — задача, которую решает школьный музей.



Празднование юбилея гимназии №17.

Существует тесная связь гимназии с Советом ветеранов нашего города. Систематически проходят встречи наших ребят с участниками войны, тружениками тыла. Они стали настоящими друзьями нашей гимназии. Общение с этими людьми позволило выстроить свою систему по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, которая была представлена в 2011 году на V Всероссийском конкурсе воспитательных систем, где стала победителем.

Ни одно городское мероприятие, проводимое в рамках празднования Дня Победы, не проходит без творческих коллективов нашей гимназии: хореографического образцового танцевально-го коллектива «Эстрей» и школьного хора. В прошлом году на территории гимназии была заложена аллея «Сирень Победы», где первое дерево посадил ветеран Великой Отечественной войны, полковник в отставке Аркадий Андреевич Сычёв.

В этом учебном году в честь 70-летия Великой Победы вся школа участвует в грандиозной акции «Я помню, я горжусь!». Это будет «Бессмертный полк» гимназии №17. В этом году к Дню защитника Отечества прошёл смотр строя и песни, в котором участвовали все классы гимназии. Получился настоящий праздник.

В 1996 году школа стала гимназией. За годы существования из её стен вышло 87 золотых и 189 серебряных медалистов. Ежегодно десятки наших учеников становятся победителями и призёрами предметных олимпиад в городе. Побеждают наши ученики и на региональном уровне. А в 2014 году ученица гимназии Рената Мусина стала победителем заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по МХК. С момента введения в стране ЕГЭ результаты наших учащихся — одни из лучших в городе. Особую гордость вызывают ученики, получившие на выпускных экзаменах 100 баллов, таких у нас 5 человек.

Есть в нашей школе добрые традиции. Одна из них — помогать всем, кто особенно нуждается в поддержке. Подольский военный госпиталь для раненных в боевых действиях, городской хоспис, детские дома, интернаты и больницы — вот неполный перечень учреждений, куда наши учителя и ученики собирают посылки со всем необходимым.

Еще одной славной традицией стало участие наших ребят во Всероссийской акции «Подари дерево». Собранные учениками тонны макулатуры позволяют сохранить жизнь многим деревьям. За активное участие в акции школа награждена сертификатом, подтверждающим, что в нашу честь посажена именная сосна на озере Разлив в Санкт-Петербурге.

Наши ребята имеют возможность не только хорошо учиться, но и проявлять свои многочисленные таланты. Помогает в этом ежегодно проводимый фестиваль искусств. Тематика его разнообразна:

спорт, экология, национальное единство, культура. Он всегда проходит зрелищно, красиво. А главное — вся школа готовится принять участие в этом масштабном проекте. Сколько талантливых ребят было выявлено в рамках фестиваля! Они и в городе всегда среди победителей и призёров различных творческих конкурсов. В 2015 году гимназия стала одним из первых участников общегородского культурно-исторического проекта «Я люблю Россию», реализуемого совместно с музеем М.И. Цветаевой.

Талантливых детей растят талантливые педагоги. Трудно представить теперь жизнь гимназии без хора наших учителей и, конечно, без агитбригады, которую знают не только в школе, но и в городе. Нам выпала честь выступать на сцене Центрального Дворца культуры им. М.И. Калинина в День учителя, поздравлять работников культуры с их профессиональным праздником. А в 2014 году мы представляли город в области на конкурсе агитбригад, посвящённом 85-летию профсоюзного движения. И победили!

Среди наших учителей не только поэты, певцы и танцоры, но и замечательные спортсмены. Стало доброй традицией устраивать матчи по волейболу, баскетболу и даже пинг-понгу с нынешними учениками, а также с выпускниками гимназии на традиционных вечерах встреч. Приходят наши ребята (для нас они по-прежнему девочки и мальчики), рассказывают о себе, а мы радуемся их успехам и, конечно, гордимся ими.

Гимн нашей школы начинается со слов:

*Гимназия встречает утром нас,
Звенит звонок, задорный
и весёлый,
Благословен пусть будет
этот час,
Прекрасный час свидания
со школой...
И пусть так будет всегда!*

Коллектив МБОУ «Гимназия №17»

Официально

О технических средствах реабилитации

С 1 января 2015 года уполномоченным органом по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации (ТСР) является Московское областное региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации. С 2011 по 2014 год обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации осуществляло Министерство социальной защиты населения Московской области.

Согласно Приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31.01.2011 г. №57н «Об утверждении Порядка выплаты компенсации за самостоятельно приобретённое инва-

лидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения её размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации» (с изменениями от 24.10.2014 г. №771н), утверждён порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретённое инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения её размера.

Размер компенсации определяется уполномоченным органом по результатам последней по времени осуществления закупки технического средства реабилитации и (или) оказания услуги.

В случае если уполномоченным органом закупка технических средств реабилитации и (или) оказания услуг не осуществлялась, стоимость соответствующего технического средства реабилитации и (или) услуги определяется по результатам последней по времени осуществления закупки технических средств реабилитации и (или) оказания услуг и проведённой другим уполномоченным органом, расположенным в пределах территории федерального округа, в состав которого входит соответствующий субъект Российской Федерации.

На сегодняшний день проводятся конкурсные процедуры.

Спорт. Вопрос — ответ

Вопрос:
— Где узнать о проведении городских спортивных мероприятий и их результатах?

Ответ:
— Результаты спортивных мероприятий, турниров, все интересующие вас телефоны спортивных школ и календарь предстоящих спортивных соревнований в г. о. Королёв можно найти на сайте Комитета по физической культуре, спорту и туризму городской Администрации <http://sportcom.korolev.ru/>.

На указанном сайте в подразделе «Официальные мероприятия» представлена информация по проведению городских спортивных мероприятий. В данный подраздел включена информация не только по г. о. Королёв, но и по всей Московской области, а также по российским и международным соревнованиям.

Вопрос:
— За работу каких спортивных площадок отвечает МБУ «Спортивные сооружения»?

Ответ:
— Это спортивные площадки по адресам: ул. Горького, у дома 14; пр-т Космонавтов, у дома 28; ул. Пионерская, у дома 8а; ул. 50-летия ВЛКСМ, у дома 11; пр-т Королёва, у дома 22; мкр Текстильщик, ул. Советская, у дома 22;
— универсальные спортивные площадки: ул. Сакко и Ванцетти, д. 30, 30б; мкр Болшево, ул. Станционная, д. 49;
— хоккейная площадка: пр-т Космонавтов, д. 2а;
— тренажёрно-гимнастические площадки: пр-д Циолковского, 3а; мкр Болшево, ул. Станционная, д. 49.